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ATA N°. 011/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos onze dias
do mês de março de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES
DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELlNO
DONIZETI RIBEIRO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE
SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e
determinou a leitura da ATA anterior da sessão ordinária n.? 008/2014. Após lida o vereador Marcelino
Donizete Ribeiro pediu que fosse corrigido em sua explicação pessoal o texto onde diz que os recursos
totais conquistados nesta gestão somam dois milhões e meio de reais. Na realidade este montante diz
respeito somente aos maquinários doados pelo governo federal. Com ressalva após lida foi aprovada
por unanimidade pelos vereadores presentes. No expediente foi lido os requerimentos dos vereadores
Dejaci Dias de Oliveira, Antônio de Souza Ramalho, Marcelino Donizete Ribeiro, José Aparecido
da Silva Bonfim e Genivaldo Belo da Silva que requereram o pagamento de duas diárias para custear
despesas advindas de uma viagem a Curitiba entre os dias treze e quatorze do corrente para fazerem
cobranças junto a seus deputados e acompanhar os pedidos feitos por eles durante o ano passado até
agora. Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem
apreciadas e votadas na Ordem do Dia passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O vereador
José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida solicitou ao Secretário de Obras e
Serviços Urbanos que refizesse o canteiro na Rua Conde Francisco Matarazzo perto da esquina com a
Rua Duque de Caxias. Avisou que a falta deste canteiro faz com que motoqueiros e motoristas desviam
do quebra mola na vaga que ficou sem canteiro, colocando em risco os pedestres inclusive crianças que
circulam por ali sem esperar estes veículos que vêem na contra mão. Sugeriu que façam uns quinze
metros de canteiro partindo da esquina até a altura do segundo ou terceiro comércio para que não mais
aconteçam estes desvios. Sobre a viagem referenciada em fase de Expediente, pediu a proteção divina
para que corra tudo bem. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza
Ramalho saudou a todos em seguida pediu orações para o vereador Genivaldo Belo da Silva que
passa por alguns problemas de saúde. Sobre a viagem anunciada em fase de Expediente falou que
mesmo tendo feito o requerimento aguarda o posicionamento do presidente para ver se há condições
para que esta seja realizada. Sobre suas reivindicações na capital, falou que vai pedir o acabamento
por completo dos trabalhos de recape asfáltico entre Itaguajé e Colorado, onde observa-se a falta de
sinalização, faixas laterais e acostamento em alguns pontos. Também disse que vai cobrar o ônibus
para escolinha e comunidade em geral junto ao deputado Nereu Moura e ver se há condições de trazer
mais recursos a este município para que possa representá-Io nas eleições vindouras. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira, saudou a todos, cumprimentou o ex
vereador Gessy Vicente em seguida explicou suas tarefas na viagem a Curitiba anunciada para os dias
treze e quatorze do corrente mês. Entre outras disse que vai conversar desde já com os Ministérios da
Pesca e Turismo a fim de começar os trabalhos para a realização do segundo torneio de pesca do
Tucunaré, objeto de sua militância cujo primeiro foi um sucesso de público e de participações. Falou
também que pretende acompanhar uma palestra ministrada pelo ex presidente Lula que estará na
capital na sexta feira onde muita gente importante estará presente, sendo assim fácil de encontrar as
pessoas que podem ajudar em alguma coisa nosso município. Apresentou sua indiguinação com o
Edital de Concurso que se encontra disponível na internet desde a data de ontem. Falou que se trata de
uma empreitada muita cara e tem que ser feita com coerência, bem pensando para que não precise
fazer outro mais tarde. O vereador apontou que faltam vagas para Serviços Gerais, falta alguns cargos
de reserva, não há vaga para médico nem para os profissionais que ocuparão a nova Unidade Básica
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de Saúde que será inaugurada ainda este ano. Falou que vai conversar com o prefeito para que este
corrija estas falhas. Por derradeiro agradeceu aos colegas vereadores que o acompanham e o apóiam
nesta viagem a capital, em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro
saudou a todos em seguida pediu orações para um neto do Senhor José Skiba e sua irmã que sofreram
um grave acidente na cidade onde residem. Justificou que suas viagens pró lançamento da candidatura
de Gleisi Hoffmann ao governo do Paraná são custeadas pelo Partido dos Trabalhadores que se
preocupam com o custeio destas despesas. Relatou que nesta viagem a capital vai a Assembléia
Legislativa cobrar melhoras nas malhas rodoviárias que circundam Itaguajé, tal qual a que dá acesso a
cidade de Paranapoema que sem encontra em estado vergonhoso. Sobre a visita do ex presidente Luiz
Inácio Lula da Silva falou que vai aproveitar a reunião de pessoas que influenciam na administração
federal para que estes possam olhar para nosso município. Lembrou os bons trabalhos feitos pelo ex
presidente, cujo trabalho deixou eleita a primeira presidenta do Brasil. Agradeceu a todos que
participaram da Operação Carnaval onde o objetivo foi lançar campanha para a não propagação do
mosquito transmissor da Dengue. Falou que foi uma campanha muito bonita e bem elaborada. Em
seguida agradeceu e se despediu. O presidente Paulo Fernandez de Souza repudiou o lançamento do
Concurso da Prefeitura Municipal. Falou que só pode ser incompetência de algum funcionário porque
não há vagas suficientes para Educador Infantil nem outros cargos em déficit. Falou que deveria ser
primeiro discutido com esta Casa Legislativa as vagas necessárias para este concurso, que se for
lançado será feito de forma incompleta. Em parte permitido ao vereador Eduardo Parron, este disse
que o prefeito não estava sabendo do lançamento deste e que ficou bravo quando soube que o Edital já
estava na internet. Falou que mandou tirar para que seja melhor Analisado. Em outro a parte permitido
ao vereador Marcelino Ribeiro este disse que nem o jurídico estava sabendo do lançamento do
concurso. De volta ao presidente, este disse que é uma coisa feita sem transparência o que não é o
correto. Em a parte permitido ao vereador Antônio Ramalho, este disse que foi esquecida a vaga para
deficiente. De volta ao presidente, este disse que irá fiscalizar todo andamento deste concurso e que
passe quem realmente conquistar a vaga. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente PAULO
FERNANDEZ DE SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça, declarou
encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que
após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes.
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